



新闻稿

即时刊登

隔壁老樊首度海外巡演——「归途」演唱会 412 登陆云顶世界！

（云顶高原，2025年3月7日讯）中国新生代唱作人隔壁老樊首次将其音乐之旅延伸至海外，即将于2025年4月12日（星期六）晚上6点携带备受期待的《隔壁老樊_樊凯杰「归途」马来西亚演唱会》在云顶世界云星剧场与粉丝见面，让长期以来支持他的海外粉丝可以近距离接触偶像！

隔壁老樊在抖音拥有高达859万粉丝，从默默无闻到坐拥百万粉丝；从不被看好到赢得满堂喝彩，年仅27岁的他已经登上了《歌手·当打之年》、《我是唱作人2》、《天赐的声音》等大热综艺，并在网易云音乐拥有57首霸榜金曲。他的作品累计播放量突破160.1亿次，在网易云音乐上的乐迷评论更是超过259万条，人气可见一斑！

本名樊凯杰的隔壁老樊从小便热爱民谣音乐，他自学成才，在高中时期就创作了首支歌曲《你的姑娘》。他以磁性沧桑的嗓音与细腻感人歌词征服无数歌迷的心，在音乐的路上不断突破，一次又一次刷新着大众对他的认知与期待。如今，他已成为中国最受欢迎的唱作歌手之一。

2023年，他在中国成功举办15场全场爆满的演唱会。然而对于自我的追寻，他也从未停止。这次的巡演主题——「归途」，他重新回到了他热爱的舞台，带着他真挚的情感和重拾的信心，以更纯粹的姿态回归“原创音乐人”与“歌手”的身份，把他一路走来经历的和感受的用音乐的形式倾诉给大家听。

2025年4月12日，亲临现场以感受隔壁老樊首次海外演唱会的震撼魅力！这一次，隔壁老樊将他经历的人生，以歌唱的方式为马来西亚的歌迷说故事。粉丝将有机会现场聆听他最具代表性的热门金曲，包括：霸榜金曲《我曾》、触动人心的《四块五》及感动无数乐迷的《多想在平庸的生活拥抱你》等经典之作。

《隔壁老樊_樊凯杰「归途」马来西亚演唱会》门票将于2025年3月11中午12时开放给云顶云尊金卡及以上的会员透过云顶世界官方网优先购买，公众售票则于2025年3月13中午12时开售。票价分为598令吉（VIP）、498令吉（PS1）、398令吉（PS2）和298令吉（PS3），所有票价未包括4令吉手续费。凡通过云顶积分、信用卡或现金购票的云顶云尊卡会员将获得10%折扣，仅适于VIP、PS1及PS2票位。欲了解更多详情，请浏览网站 rwgenting.com。

-完毕-

媒体联络：

Ms Mei Yeap Lee Mui
副经理 - 公关与媒体部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9447
电邮: mei.yeap@rwgenting.com

Ms Evin Chan
执行员 - 公关与媒体部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 2333 6742
电邮: evin.chan@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，市值约 160 亿令吉，拥有并经营着多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷（通过联营公司拥有 49% 的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村，分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

坐落于海拔 6,000 英尺的云顶世界，是马来西亚屹立 60 年的顶级综合度假胜地。值此钻禧庆典之际，云顶世界将继续致力于为游客带来丰富多样的休闲与娱乐体验，包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外，位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动，体现了云顶世界作为区域内休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气和生物科技。